o R 2

1052 kEFE £ BFEAL3F

1y

R

L A Fi b £8P Y B RIAEEPY
BEEREFTR NBEBELFY S

E R

feliE ¥ 24T f M
:

LB R ’%FW

KRR

2R REHR A S RFEEAE NEHLE  HKEOBFRLK K
BLEHLZELT > NETAIL B KE D o

S IR E

B EHFHE KL KFRTE RN B AR KEWERFERF S
B o BERFEEFETE PG ENKFLEESL P
1 {E3E P PR LR | FNH R | PR
105-2-1 7432 % f7 & % 5 B FAE i > FCEF %828?:(])%
- R 105-2-2 it Jfv & £ 8 § 43 Fitke | RTCKF %%%%%
105-2-3 45 i 4t o $efr & %5 B 25 sk | 2y | 1021012
Hp 4% ESMGES e P (FR) &2 (1 2
105 ¥ & & 232 120 352
CEFRE 106 ¥ & & 200 200 400
107 8 & & 200 180 380
B3 632 500 1132
1L HFLEELLPFPafn - TR FEHL > F2FY 2@ e -

2. ?{5%44 g =2 ‘?’]ﬁ" g 3 —H: zE‘-ig fp 0 1E_j# ?{FH" + # o~ E‘p%J pip%ﬂb % @ R
#mﬁgﬁ%’w”yii4°
3.7 PrREehiir & 4 & KR R RR AR F ] 1R Ry
P JF G ER TR JE Sonspedr TLE U -
b 105 5 & & (106 & £ & |107 ¥ # &
ip HRIE P
AR LR SE LIRS £
YEF R BRT Y Topk ok 2 K% B (P54 ) | 54 56 60
AL HERLD R B X 2 Bk
S | FF iﬁ iﬁﬂﬂﬁ‘f-ﬂ’“ mﬂ*‘ﬁ&ﬂ#‘té 10% 1o% 20%
£ ,
R SELEE RS FEERF | 09% 99.5% 100%
v
;Q WEF AP L EE P BB TR ER B | 35% 50% 80%
L ?ﬁﬂﬁﬁhaaﬂw&W\w B
Sl ik £ 0% A (5] 1) 0.15 0.3 1.0
Fis 58 Byt o B sk 1 1 >
i % 7 (/1)
b | HERERPFR RS R ESF L8| 5 6 7
T
£
L
i
i




105-2 #fF & ¥ 3 BHie L £33
105 ¢+ &= R %5 4 (10587 3 12 7)
Hix: =
- A i g | B | B§ Pl GRP N E i)
(-)%&
2 . 105-2-2 3k £ L 305 2 = B L3 ¥ (9)
B PR 12 16 | 192 f055.3 gepr s £ Ermmma 2 Y (3)
105-2-1 Z =545 % L st 2 77 % (12)
& 2k 3 P | 28| 0.8 22.4 |105-2-3 = B gk i 4 2k 7 (10)
105-2-3 14 # 5 8- ¥ (6)
i B # | 41.6/0.0191| 0.795|105-2-1~-3 48 % # * %}
Er ] B A= | 100 | 0.03 3.0 |105-2-1~-3 i d+ 3 5 5% & & i &)
y B ey A 4| 1.35 5.4 [105-2-1~-3 ¢ shifF 2 i
EET A | 100 | 0.08| 8.0 [105-2-1~-3 3% =i
P o 1 [1.205| 1.205 [105-2 pmmicde+ &% 5« Fagept &
bRt 60.0
i3
it
Bs
i ¥ 0
e B 60.0
(=)F*F
T i | N 1 |197.0| 197.0 |105-2-1: % ¢ 3 M= & ¥ <
o R LR o 1 35.0 | 35.0 [105-2-1#% sl ¥ T
]
7
A 232.0
105 ¢+ & B £ 3+ 292.0
KPEA KPR E g3-iE e RE
A4 28 . F@' it 2 £ - g 3O %
lﬁ{gfs; &I R [REF R




105-2 #fr & £ B L34
106 g3+ # Aty £ (1061732 77)

Hix:#+=
ks i | g® | i | g W (PP F P R)
(-)&¥m
=) 2 . 105-2-2 3k £ & 305 2 = B LR Y (9)
5 2 PR 12| 16 | 192 |{os 03 5irg S s 18§ (3)
105-2-1 Z 3% E 4 o * 3R A2 % (12)
&8 8L 7 | 28| 0.8 22.4 |105-2-3 2 B 3k fr 4b 2k 7 (10)
105-2-3 35 Hh % -8 ¥ (6)
ik # 2| 41.6/0.0191| 0.795|105-2-1~-3 4b8:% 4 % %%
R F 4 =% | 100 | 0.03 3.0 |105-2-1~-3 iE de i sk & & % iy )
R | 4| 135| 54 [1052-1--3 #mpiT Ly
—»"Z‘ - -
Tlyw ¢ | 100 | 0.08| 80 [1052-1~3 iEs i 4
P
@ 3 1| 1.205| 1.205|105-2 ##52Ed < &% 5~ Ffeit %
Ok 60.0
P
it
BS
%1!3 2] %.L 0
il B 60.0
(C)F*F
’f‘v/{
%
7
106 ¢ 3+& & &3 60.0
WPEA A PEL T g3tiix &
A4 28 T F@-gf 2 £ 2 it ;_gr{_ '-_&'r-'-..
li‘:gf"- *"I i RARl [REF




FPREH IS 2KEFERFRARES LT R

SN I;;y% : %?%K%%&;fi%ﬁ@ﬁgé% % o
- ph
(=) RIKFEEFEFYERFALREFTY > fe bz ¥ 2235 E 0 58 Brikfr
FAER Y RRECKFT R NRFFLAFY S FUERF (¥
(=) Fi-REg - BE - BELIRFE AT NEHEEFE R KF >R RK%
CREEREHEASS O NETAIRF KD o
(Z) HFEHGRFLEEFETT RAA4BAR 2 i - RS W ERFE K
rodr s o BuERET R EF BT E T2 TRERE ) - TREKFUT
C TREFREF VALY S SR RFEESIL PR

2o apRE e foit
o~ R PEE R Y A B BLEFL o
SRR p 105 F E A -

Iy

Y ,E]_ ‘F‘QA\
ElA B | ¢ ;%k i 1 i¥3g P
1| 2@ | #eF | HariE RS 1052 R F 42 =il 4o
2= R | F2R | ®E L |37 105-2-1~-3 k7|iEd
3| % B |EHFF | FVALE (7 105-2-1 kEFALS A F BN A EFY
4| = R | Bm5- ;g ;‘ig'; 417 105-2-1 B a7 Brakfris 1 (79
5|+ B | %@ giﬁ;‘i ;; Wapt# (7 105-2-2 (F 1 HEF b R F YA
6|+ A | @y Ef}fﬁf Faes 10522 R HEF D LB Y AL
7% B | gan ?;g%i Wamh# 7 105-2-2 R 1 K fT B 7
8| & B | gnres %‘%ﬁiﬁ; Wioh 7 105-2-2 7+ HeEF B X Y
9| & B | kTR | P EE (RPN (F 105-2-3 Fdad wopT & L B

S Bde AR 2 RKEF o
R 7 e B
(=) 2172 i b £ ¢ EFAY
1 2% sfor ey 191, 24 ) pr2 8 9
a. ¥t gt 2MEFFE G BAESREA -
b2 ¥ ZaAEHFL khfire i FE e E% o Moodle k5T 5 >
BBRFBEY M AN HERE B4 BY e B EHRKEEY

\\\?{r

4



NPV RFZAG B AT IR CREFFHRET AN
FlEE Y gl 7 o

2 KN F BRI A PHALE A 105, 106 7 7+
a*ﬁ? '%‘fﬁ ﬁ%fﬁwgﬁigﬁﬂﬁ AEAER o
= kol

m’g ifﬁ AL 0 B ‘épg;ﬁf‘? 58
C. 5B HREFALD A ¥ i ¥ ) :
ﬁiﬁf’gh%“ﬁ%W$’j%U*ﬁ*é?ﬁ%ﬁﬁo{é%
FY¥ 3 5% 2 4% 2 35 pF
t:)ZZ%ﬂ§ﬁw%$§”z#&
wﬁ?{ﬁﬁ&\"t’—% %.;33743_; 105 & 7%
A ¥R RER RGP BRAPRFEZFVAFES]R -
b. T2 REETHFIHEFLELEEY A P &8 L LA FRFEH
ﬁﬁ&%ﬁ%ﬁ’xﬁ%ﬁﬁéhﬁﬁ%ﬁ%@%mo
2. PRtk A R B £ % E D Pﬂﬁ%ﬂ 105106, 18 ) /2 £ 9
Ay  MEdRFEEFYARFLIE o
b. #35 2 B R E sk o FGREF R R HE 2 R F o ARERE
RAOBBG £it- HOdiFnid & RS2 DRE S A R -
C.AMBFAEDI P MR 1AM HEEFEYE 1B 0B Rk
3 AL g £ 10007
A% ARFLEEEVAE
b, 24+ ¥ ¥ Ud N F 2 2 N FIRAATFHI S K o
C. & AAL# 4 105-5-4 AL T Bk E $7 » PHLYHE A E QLR L
RSB ASRRT SRR %ﬂﬂ%ﬁMdXB%ﬁ%%éo
(Z) 23 HFFhdRIFLE 5B T8
135> HfFh XA E2bF b % 105 5 7+
a % BT HEF o
b?Wﬁﬁﬁﬁi”ﬂﬁﬁﬁ%%#’ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%%?%ﬂo
2. Il Hepw B ¥ g B gy pm gy 100100, 6 ) mE 0 g g
a. ¥ h BT REF
b. yEZ 3 fF & F 8 B g ma Ay o
3.y K E A R sy 109100, 10 @2 Y
a % BT HEF o
b, yEZ i JeE A R P TATY o
A PHLFcER 2 R (3R) 3% 0000 20 ) 2 8 9
a $ti MERKIFLEEYHHIF -
b tAHEEH T "L L) 2B k-1 8 & Rd & ~ 1z
CERRIPLEA (FHLE) BAEF R RGE 015 K/ -
C.UMM I TEHTRE2 L« F 2 FREF - B FTHSOBERRL 1S o
53:3&%‘?#%%% 105,106 7 ¢

_13‘3}
\t
gc
o
_‘,4
"
o
e
e
-
H
\_
{
24
S
it



a g BERT

b. i f FHE RS ® > TG F K
B A SN P IR
Ve EAKE D WETIFY 3

1 ~ 1 iFER

L _

mRLKFERE E S

SR RER

IR e i B G oo e

a1 i¥38 p

HED B

105 #

106 #

1|105-2-1 %32 #cfF & ¥ 5 B 4

)

(0]

©

=
o
[EEN
=
=
N
=

2(105-2-2 /7 i HpF & £ H YA

4y
vy

N

w

4y
oy
(:-‘}

1SN
&
o
~

30105-2-3 4 Fdu s 2ofr & %5 B

2 A
< 2

<4y
oy | -

i
3| [ 9R| AR

)

Hix:iF=
£ R Sl i TAM £
105 (8% 12 ") 60 232 292
106 # (1 2 07 ") 60 0 60
. 120 232 352

AP RS ARBFCFEAGRFLR 63056

'?"v‘é? ’ fx}/;‘!‘ﬂé}ﬁpﬁ o

Wi M

& PR



